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Rada Karlovarského kraje schválila vyhlášení zadávacího řízení, ze kterého vzejde
zpracovatel projektové dokumentace k projektu Rekonstrukce a výstavba nového Domova
pro osoby se zdravotním postižením „Vilík“.

Cílem projektu je nejen samotná rekonstrukce stávajícího objektu, ale také nová přístavba
a venkovní úpravy.

„V současné chvíli hledáme zpracovatele projektové dokumentace, která bude vypracována zvlášť
pro rekonstrukci a zvlášť pro výstavbu novostavby a venkovní úpravy. Nepřekročitelná nabídková
cena včetně ceny za výkon odborného dozoru projektanta je stanovena na 3,7 milionu korun s tím, že
nabídnutá cena bude hlavním kritériem při hodnocení. Právě projektová dokumentace pak určí cenu
samotných prací a veškerých úprav,“ uvedl radní pro oblast investic a správy majetku Erik Klimeš.

V budově stávajícího objektu bude po dokončení projektu umístěno administrativní a technické
zázemí domova, a to i pro plánovanou výstavbu novostavby. Vybudovány budou tři nízkonákladové
bezbariérové bytové jednotky komunitního až rodinného charakteru pro maximálně pět klientů. V
rámci novostavby pak vznikne dvoupatrový bezbariérový domek s kapacitou maximálně osm klientů.
V každém podlaží bude vytvořena jedna domácnost s ohledem na individuální potřeby uživatelů.

„Naším cílem je poskytovat klientům nejen kvalitní péči, ale také zázemí, které bude odpovídat jejich
specifickým potřebám. Právě komunitní nebo rodinný charakter bytů a domku považuji za krok
správným směrem, protože budou skutečně připomínat přirozené prostředí, což věřím, bude na
klienty dobře působit,“ doplnila hejtmanka Jana Mračková Vildumetzová.

Domov pro osoby se zdravotním postižením „Vilík“ poskytuje celoroční pobytové sociální služby
dětem s mentálním a kombinovaným postižením, zejména s těžkou a úplnou závislostí na pomoc
druhé osoby ve věku od 3 do 18 let, v případě nařízení ústavní výchovy do 19 let.
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